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Les nouveaux équipements sont encore peu répandus
dans les logements :

La plupart du temps, les Français sont conseillés lors de
l’installation de nouveaux équipements

Les Français face aux nouveaux
équipements

RETROUVEZ L'ÉTUDE ET NOS RECOMMANDATIONS SUR WWW.PROMOTELEC.COM

1 Français
sur 2

ressent le besoin d’être
accompagné lors de

l’installation d’une nouvelle
technologie dans son

logement.

Objets connectés
permettant de piloter sa

maison à distance 

Climatiseurs

Les Français font moins confiance à leurs nouveaux
équipements qu’aux équipements traditionnels

Système de gestion et de
suivi de sa consommation

d’énergie

Pompe à chaleur

Prise renforcée pour
recharger un véhicule

électrique 

confiants dans les bornes de
recharge de véhicules électriques

confiants dans les climatiseurs
mobiles

À savoir : les objets connectés permettant de piloter sa
maison à distance font partie des nouveaux équipements les
plus faciles à installer (60 %)

Quand ils ont
été conseillés, 

 les Français ont
surtout fait
appel à des

professionnels 

4 %

Borne de recharge 
pour véhicule 

électrique

Les Français et la sécurité
électrique
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